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Kommunfullmäktige 

Svar på interpellation från Vänsterpartiet (V) - Lokal 
i Hedesunda 

 
 
Vid kommunfullmäktiges sammanträde den 16 februari 2026, väckte Maud 
Liljeqvist - Vänsterpartiet (V) följande interpellation. 
 
Folkets Hus i Hedesunda användes av PRO och andra föreningar till olika 
aktiviteter. Sedan byggnaden såldes till privatpersoner saknas en centralt 
belägen lokal som föreningar kan hyra och använda. För att Hedesunda ska 
kunna vara en levande kommundel som erbjuder de boende möjlighet till 
aktiviteter utan att behöva ta sig till centralorten, är det nödvändigt att det 
finns någon form av mötesplats. Gävle Kommun äger ett hus på Åsvägen 153 
som idag står tomt. Huset har tidigare varit äldreboende, förskola och 
fritidshem. Lokalerna skulle kunna vara lämpliga för de aktiviteter som 
tidigare kunde hållas i Folkets Hus.  
 
Mina frågor är: 
 Vilka planer har kommunen för huset på Åsvägen 153?  
 Finns det några planer på en centralt belägen mötesplats i Hedeunda?” 
 
 
Julia Brozin (C), Kommunalråd fick i uppdrag att besvara interpellationen. 
 

Som svar på interpellationen vill jag anföra följande 

Gamla FUBB-huset, som ligger på Åsvägen 153, är en lokal som tidigare 
använts för ungdomsverksamhet och gym. Huset ägs och förvaltas av 
Gavlefastigheter och ingår i kommunkoncernens arbete med att hitta goda 
utrymmen för våra verksamheter.  
 
För att klara uppdraget om minskade barngrupper i hela kommunen har 
Utbildning Gävle därför lyft att de önskar använda huset som förskolelokal. 
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Det här kommer både ge förskolan mer utrymme på ett samlat område 
samtidigt som det skapar mer utrymme på Hedesunda skola som idag huserar 
den del av förskoleverksamheten som då kommer flyttas. Det är därmed vad vi 
ser som den mest lämpliga användningen för huset framöver. 
 
Vad gäller planer på andra centralt belägna mötesplatser i Hedesunda har 
allaktivitetshuset sedan ett par år tillbaka blivit den nya platsen för 
fritidsklubb och en lokal, privat aktör har ett gym än mer centralt i byn det som 
tidigare låg i FUBB-huset.  
 
Utöver det har vi inga planer på ytterligare kommunala mötesplatser i 
Hedesunda. 
 
Med det anser jag att interpellationen är besvarad. 
 
Julia Brozin (C) 
Kommunalråd med ansvar för landsbygdsutveckling 
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